
町立幼稚園のあり方検討に係る「保護者アンケート」結果（R４年度新規申込園児） 送付世帯数 30 資料２－２

回答世帯数 15

回答率 50%

設問１．申し込まれる施設とクラスを回答ください。

選択肢 回答数 割合

益城幼稚園 4 27%

第二幼稚園 11 73%

計 15 100%

選択肢 回答数 割合

年少 11 73%

年中 2 13%

年長 2 13%

計 15 100%

設問２．申し込まれる施設への登降園手段を回答ください（手段として一番多いと思われるものを１つ選択してください。）

選択肢 回答数 割合

自家用車 11 73%

徒歩 1 7%

自転車 1 7%

スクールバス 1 7%

その他 1 7%

計 15 100%

その他

設問３．現在の世帯状況を回答ください。

選択肢 回答数 割合

ア以外の世帯 15 100%

ひとり親世帯 0 0%

計 15 100%

アイウどれでも可能なので、通園しながら一番こどもに合う手段にしたい。
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設問４．現在の家庭状況を回答ください。

父）

選択肢 回答数 割合

就労中 10 67%

主夫 0 0%

求職中 1 7%

その他 0 0%

無記入 4 27%

計 15 100%

母）

選択肢 回答数 割合

就労中 2 13%

主婦 11 73%

求職中 0 0%

その他 0 0%

無記入 2 13%

計 15 100%

設問５．申し込まれる園を決めた理由を回答ください。

選択肢 回答数 割合

教育方針が

よかったから
2 6%

見学に行って

よかったから
4 13%

家から

近いから
11 34%

評判が良かったから

知人のすすめ
1 3%

兄弟が

在園している

（た）から

9 28%

文部科学省の

管轄の教育が

受けられるから

2 6%

その他 3 9%

計 32 100%

その他（要約） 他に選択肢がなかった 2

先生がよかった 1

設問６．申し込まれる際、他の施設の利用を考えたことはありましたか。

選択肢 回答数 割合

他に検討した

施設はない
9 53%

他の幼稚園 3 18%

認定こども園 3 18%

認可保育所 2 12%

企業主導型

保育施設・

認可外保育施設

0 0%

その他 0 0%

計 17 100%
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設問７．今後、園の教育サービスを向上するにあたって、どのようなサービスを希望しますか。

選択肢 回答数 割合

特に要望

することは

ない

1 2%

登降園時の

駐車場の

拡張

4 9%

ICT化による

登降園管理

システムの

整備

2 4%

受入れ開始

時間の見直し
2 4%

預かり保育

時間の延長
4 9%

夏休み等の

長期預かり

保育料金の

値下げ

3 7%

満３歳での

受入れ開始
4 9%

給食の導入 12 26%

特別支援

教育の充実
3 7%

少人数の

学級編成
5 11%

教育支援

センター

的機能

5 11%

その他 1 2%

計 46 100%

その他（要約） 後援会をなくしてもらいたい 1

スクールバスが必要 1
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設問８．統合にあたって、どのような方法が望ましいと思われますか。

選択肢 回答数 割合

「益城幼稚園」に統合 2 13%

「第二幼稚園」に統合 6 40%

どちらでも構わない 3 20%

その他 4 27%

計 15

その他（要約） 統合反対 4

設問９．設問８でその方法を選択された理由を教えてください。また、２園ある幼稚園を１園に統合する場合に心配に思われることがあれば教えてください。

件数

3

3

2

1

1

設問１０．仮に、統合して現在、通っている園ではなくなる場合、登降園の手段として、最も適するものを回答ください。

選択肢 回答数 割合

自家用車 11 73%

スクールバス 4 27%

自転車 0 0%

徒歩 0 0%

場所が不明であるため、わからない 0 0%

無記入 0 0%

計 15 100%

設問１１．２園を統合した場合、引き続き町立幼稚園の利用を希望されますか。

選択肢 回答数 割合

引き続き利用したい 13 87%

他の施設を利用したい 0 0%

その他 2 13%

無記入 0 0%

計 15 100%

その他（要約） その時にならないとわからない 2

設問１２．どのタイミングでの統合がよいとお考えですか。

選択肢 回答数 割合

自分の子どもが卒園するまで 11 73%

在園途中でも構わない 2 13%

その他 0 0%

無記入 2 13%

計 15 100%

設問１３．その他ご意見 件数

2

2

1

1

建物の改修に関する意見

防犯面に関する意見

内容

給食に関する意見

後援会に関する意見

子どもが新しい環境に慣れるか心配

心配な意見

園の広さが心配

先生の目が行き届くか心配

スクールバスの便数が心配

教育の質の低下が心配
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